

今日时评

网暴“按键伤人” 必须付出代价

3月8日,最高人民法院工作报告明确提出,公权力要为受害者撑腰,网暴行为必须付出代价。

随着互联网的迅猛发展,网络暴力问题日益突出。据第52次《中国互联网络发展状况统计报告》显示,中国网民数量已达10.79亿,互联网匿名性、隐蔽性、开放性等特点在一定程度上助长了网络暴力的滋生。

不管是此前出现的网络暴力侵害乱象还是现今的网络暴力新表现形式,有关部门积极回应社会关切,重拳出击,向网暴“按键伤人”依法亮剑。

最高人民法院工作报告指出,2023年,针对网络暴力“按键伤人”“按键杀人”,严重扰乱社会秩序,最高法会同最高检、公安部出台司法政策,严惩网暴恶意发起者、组织者及屡教不改者。审结网络诽谤公诉案件32件,判决有罪人数85人,同比分别增长10.3%、102.4%。

治理网络暴力不可能一蹴而就,提升网络文明也需久久为功。要坚决惩治网络暴力“按键伤人”“按键杀人”,要依法追究刑事责任,维护公民人格权益和网络秩序,正如最高人民法院工作报告里提到,公权力要为受害者撑腰,网暴行为必须付出代价。 据人民网

本地



北滨路18公里江岸线全线贯通

日前,据江北区住房城乡建委消息,随着北滨路洋炮局生态湾建成开放,江北区“两江四岸”治理提升工程——高家花园大桥至塔子山18公里江岸线,实现全线贯通。

据了解,江北区“两江四岸”治理提升工程由盘溪河滨江公园、相国寺滨江公园、江北嘴江滩公园三大公共空间和洋炮局文创生态湾、嘉陵江星悦活力湾两大贯通工程“三园两湾”五个项目组成。 据江北新闻微信公众号

植树节上哪儿植树? 扫码查看全市41个义务植树基地信息

网上预约:登录重庆全民义务植树网站,或关注全民义务植树公众号即可预约义务植树; 线下预约:可提前致电义务植树基地联系人,确定好植树的具体日期和方式后,再自行前往。

据新重庆



北碚首批“响应公交”开通,票价2元,可网约!

据悉,“响应公交”是一种固定服务区域,而不固定线路的运营模式,根据客流需求灵活调配运力、实时动态规划行驶路线,是区域内路径可变的“需求响应”公交。目前,北碚区共开通了3560路和3561路两条“响应公交”线路,运营时间为07:00-21:00。“响应公交”可以使用老年卡、学生卡,也能参与换乘。 据第1眼-重庆广电

今天中心城区最高温达22℃

Weather forecast for Chongqing Central District: 3月11日 多云到晴 11℃-22℃; 3月12日 多云间晴 10℃-22℃; 3月13日 小雨 13℃-17℃. Source: 据市气象台

国内

我国已建成全球规模最大传染病网络直报系统,平均报告时间从5天缩短到4小时

据中国青年报

教育部:加大对高校青年科技人才的支持,允许试错,宽容失败

据光明网

人社部:社保卡将逐步实现“全国一卡通”

据北京日报

国际

巴黎奥运开幕式定档当地时间7月26日19时30分(北京时间7月27日凌晨1时30分)

据央视新闻

扎尔达里第二次当选巴基斯坦总统

巴基斯坦9日举行新一届总统选举,人民党联合主席阿西夫·阿里·扎尔达里当选。这是扎尔达里第二次当选巴总统。 据中国新闻网



全球首部完全AI生成的长电影首映

当地时间3月6日,全球首部完全由AI生成的长篇电影终结者2翻拍版《Our T2 Remake》在洛杉矶进行首映,电影“主演”之一Timmy the Terminator(下图右侧机器人)在社交平台上晒出了自己的“首映礼红毯照”。

据悉,该影片由50名AI艺术家历时3个月分段创作,翻拍自卡梅隆执导的经典科幻片《终结者2》(1991年),呈现了一个人类对抗ChatGPT统治的世界,探讨当代AI发展的影响。 据澎湃新闻

每日一句

祝你热烈、如常,祝你一万次熄灭和照耀!

职等你来

中心城区今明两天多地现场招聘

- 3月11日(星期一) 沙坪坝区: 活动时间:09:30-11:30, 活动地点:沙坪坝区烈士墓乐乐超市大门, 企业数量:35, 联系电话:023-61691160 唐老师; 高新区: 活动时间:09:00-11:30, 活动地点:高新区康居西城重百超市前广场, 企业数量:20, 联系电话:023-65252673 陈老师

- 3月12日(星期二) 渝北区: 活动时间:08:30-11:30, 活动地点:渝北区人力资源市场, 企业数量:80, 联系电话:023-67826419 晏老师; 沙坪坝区: 活动时间:09:00-12:00, 活动地点:沙坪坝三峡广场绿色艺术广场, 企业数量:30, 联系电话:023-65154469 刘老师

- 两江新区: 活动时间:09:00-11:30, 活动地点:两江新区鸳鸯街道中冶北麓原广场, 企业数量:30, 联系电话:023-89136971 朱老师; 北碚区: 活动时间:09:00-12:00, 活动地点:北碚区城南海宇大厦4楼人力市场大厅, 企业数量:20, 联系电话:023-68205566 易老师 据重庆就业微信公众号

热搜

女子染发10余年致头皮胎记癌变

近日,浙江宁波,一女子染发10多年,每年大概染发两次,不料头皮上胎记发生癌变。据悉,胡女士头皮上天生有块胎记,染发10多年来并未不适,直至半年前在其染发时感觉左侧头顶刺痛,2月也未愈合。就医检查后发现,胡女士口中的“胎记”是先天性的皮脂腺痣,出现癌变大概率是因为长期染发刺激皮肤所致。随后医生给胡女士安排了恶性肿瘤的根治性切除手术。

据了解,染发剂中含有对苯二胺、氨、过氧化氢、芳香烃、合成色素等可能致癌的物质,医生表示每一次染发后、洗头后、出汗后,微量成分会通过皮肤吸收入体内。 据宁波晚报

印尼两飞行员在飞行途中同时睡着



印度尼西亚巴迪航空公司飞机 资料图

印尼国家运输安全委员会最近发布报告显示,今年1月25日,巴迪航空公司一架从东南苏拉威西省飞往首都雅加达的航班上,机长和副驾驶同时睡着了大约28分钟,导致飞机偏离了预定航线。当时,这架空客A320飞机上载有153名乘客和4名空乘人员。

尽管没有人因此受伤,飞机也没有损坏,印尼国家运输安全委员会仍将此定性为“严重”事件。 据中国新闻网